



Nejdříve ověření, nyní i dveře: Informační střediska se otevírají návštěvníkům



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 10. 5. 2021 - 12:17



Od uplynulého víkendu začala **informační střediska Správy Národního parku České Šumavy poskytovat služby návštěvníkům**. Počínaje dnešním dnem mohou díky uvolnění opatření proti šíření koronaviru začít poskytovat služby v takové ve vnitřních prostorech. Po **celý týden** je nyní návštěvníkům **k dispozici informační středisko v Jetřichovicích**, informační středisko **Saula v Dolní Chýbšce** prozatím bude otevřeno **o víkendech**, do **nepřetržitě** provozu přejde **od úterva**. Služby návštěvníkům regionu **již poskytují** také informační střediska, na jejichž provoz Správa Národního parku České Šumavy, tedy **v Kránské Láně a v Srbské Kamenici**.

Pavel Benda, ředitel Správy Národního parku České Šumavy: „Turistická sezóna v Česku fakticky již začala a víkendová návštěvnost Národního parku i jeho okolí v mnoha ohledech navozuje dojem hlavní sezóny, jsme proto velmi rádi, že nám okolnosti konečně umožnily spuštění služeb, která návštěvníkům dosud poskytnuty být nemohly.“

Provoz regionálních informačních středisek, která jsou v majetku správy parku, od letošního roku zajišťuje **sociální podnik Good Sailors, s.r.o.**, která v rámci své činnosti vypsání tohoto pořízení letos podal vztáhnou cenovou nabídku. Kromě **bezplatného poskytování informací** ve střediscích zůstane návštěvníkům nadále zachována **možnost nakoupit regionální produkty**, nově v nich získají také možnost **podpořit ochranu přírody nákupem** funkčních suvenýrů vytvořených Národním parku a na máru ([podrobnosti ZDE](#)). Jako sociální podnik s úzkým vztahem k regionu Good Sailors, s.r.o. součástí nabídky **uplatnění aktivit lidem z regionu** Národního parku, která má již ztřeštěnou startovní pozici na pracovním trhu kvůli zdravotnímu hendikepu.

Na provozování vlastních informačních středisek správy parku letos **vynaložila 1,15 mil. Kč**. Pravidelná Správa Národního parku České Šumavy **financuje přípravu** také na provoz **dalších dvou středisek** v regionu. Na provoz informačního střediska **v Domě České Šumavy v Kránské Láně** letos **vynaložila 480 tis. Kč**, provoz informačního střediska **v Srbské Kamenici** **podpoří** částkou **300 tis. Kč**.



KromÄ **bezplatnÄ poskytnutÄch informacÄ** nÄvÄtÄvnÄci v informaÄnÄch stÄediscÄch poÄÄdÄ **regionÄlnÄ produkty**, novÄ v nich takÄ mohou **podpoÄit ochranu pÄÄrody nÄjkupem** funkÄnÄch suvenÄrÄ v vytvoÄenÄch nÄrodnÄmu parku Äna mÄruÄ. Foto: Jakub Juda



InformaÄnÄ stÄedisko SprÄivy NP ÄeskÄ ÅvÄcarsko v JetÄichovicÄch. Foto: Jakub Juda

Ä

- 132 zobrazenÄ

Hodnocení

0 reactions

0



I'm sad

0

0



I like this

0

Submit

Reset

Sekce webu

[Návštěvník](https://www.npcs.cz/nejdriv-okenka-nyni-i-dvere-informacni-strediska-se-oteviraji-navstevnikum)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/nejdriv-okenka-nyni-i-dvere-informacni-strediska-se-oteviraji-navstevnikum>